

2019年6月28日 震撼首演
《龙石》
水秀
2019新版
六月震撼首演
斥资千万 改版升级
全球首创水天地为幕的杂技综艺秀



演出时间: 每周五/六 20:00 每周六/日 15:00
演出地址: 中国·濮阳开州水秀国际大剧院
订票电话: 0393-0527777 0393-0626006
演出公司: 河南奇尔杂技集团有限公司

宋殿宇在调研我市防汛和河长制工作时强调

坚定不移推进河长制落地见效 全面做好防汛准备 确保安全度汛

本报讯(记者 王振巍)6月17日,市委书记宋殿宇深入我市台前县、范县,调研防汛和河长制工作落实情况。他强调,防汛工作责任重于泰山,河长制工作事关子孙后代,要坚持习近平总书记十六字治水思路,坚定不移推进河长制落地见效,全面做好防汛准备,确保安全度汛。

宋殿宇逐一走进物资储备仓库,向负责人详细了解防汛物资储备情况。调研中,宋殿宇指出,黄河防汛事关人民群众生命财产安全和经济社会发展大局,要认清防汛形势,高度重视,时刻保持清醒头脑,立足于防大汛、救大灾、抢大险,坚决克服麻痹思想和侥幸心理。要抓住关键环节,尤其是对重要河道、重要工程、重要堤防、重要环节,要责任到人、任务到人。防汛物资要真正储备到位,确保险情出现时拿得出、用得上。防汛队伍要真正组织到位,保证遇到险情时拉得出、冲得上。防汛应急抢险预案要真正到位,做到切实可行、科学管用。要加强科学调度,形成工作合力。河务、水利、气象等部门要加强协作,做好监测预警,确保我市安全度汛。

在台前县引黄灌溉调蓄工程、金水国家湿地公园和范县陈庄镇节水示范工程现场,宋殿宇仔细查看水资源、水生态、水环境、水灾害“四水共治”工作和各级河长制落实情况,一路走,一路看,一路详细了解情况,并针对一些薄弱环节提出要求。宋殿宇强调,全面推行河长制,是贯彻落实习近平生态文明思想、推进生态文明建设的必然要求,是坚持以人民为中心发展思想、满足人民群众对优美生态环境需要的有效途径,是解决我市水问题、维护河湖水系生命体的重要举措。各级各相关部门要严格按照全市河长制工作方案要求,

明确目标,强化措施,压实责任,不折不扣抓好各项工作落实。要突出重点,切实做好水资源管理、河湖水域岸线管理保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复、执法监管等工作,进一步分解、细化任务,建立台账,制订措施,责任到人,逐一抓好落实。要坚持问题导向,开展专项整治,一河一策,系统推进,切实解决好河流管理保护中存在的难点、热点和重点问题。要健全完善河长制保障措施,在党委、政府和河长的统一领导下,建立健全组织机构体系,强化各项保障措施,完善协调工作机制,形成管理保护合力,全面提升河湖管护水平,让人民群众有更多的获得感和幸福感。

全市村庄清洁行动百日攻坚战动员会召开

本报讯(记者 王振巍)6月14日,全市村庄清洁行动百日攻坚战动员会召开。市委副书记邵景良、副市长张连才出席会议。邵景良在讲话中指出,村庄清洁行动是改善农村人居环境的最基本任务,是贯彻好习近平总书记关于农村人居环境整治的重要指示精神、落实农村人居环境整治三年行动方案、巩固“三清一改”阶段性成果、迎接新中国成立70周年的具体行动,对于改善农村卫生条件,提高群众生活质量,让群众有更多获得感、幸福感,全面建成小康社会具有重要意义。大家要从讲政治的高度来认识这项工作,切实增强责任感和使命感,听从指挥,冲锋陷阵,打好村庄清洁行动百日攻坚战。



量,让群众有更多获得感、幸福感,全面建成小康社会具有重要意义。大家要从讲政治的高度来认识这项工作,切实增强责任感和使命感,听从指挥,冲锋陷阵,打好村庄清洁行动百日攻坚战。

邵景良强调,要抓住关键环节。一要紧盯重点任务。要治垃圾、治污水、抓改厕,抓“空心村”整治,探索推行垃圾分类。

二要完善长效机制,坚决防止在“整治、反弹、再整治、再反弹”的怪圈中打转。三要抓好示范带动,带动农村人居环境整治全面提升。四要全面发动群众。村庄清洁行动,群众是主体,要发动群众、依靠群众。同时,各县区、各部门要对照目标、落实责任,全面动员、强力推进,迅速掀起村庄清洁行动百日攻坚战高潮。会上,张连才就全市村庄清洁行动百日攻坚战工作进行了安排部署,各县区负责人递交了目标责任书。

全市农村改革推进会召开

本报讯(记者 王振巍)6月14日,全市农村改革推进会召开。市委副书记邵景良、副市长张连才出席会议。邵景良在讲话中指出,要统一思想,提高政治站位,切实增强推进农村改革工作的紧迫感和使命感。要严格按照中央和省委的要求,以实施乡村振兴战略、2035年基本实现农业农村现代化为目标,积极主动、科学有效地推动改革。对中央、省已明确的改革事项,必须按照时间节点高质量推进。对省规定要交账的任务,今年必须坚决完成;其他重点改革任务也要取得实质性进展。邵景良强调,要紧盯目标任务,精准施策发力,全面推进农村改革工作向纵深发展。农村改革涉及几百万人民群众的切身利益,既事关发展又事关稳定。各级各部门要紧盯目标任务,以专业的精神、昂扬的斗志,精准精细推进,创新开展工作,创造更多的濮阳经验。一要深化农村土地制度改革,在充分总结近几年改革试点经验的基础上,加强成果应用和政策设计,完善配套制度,尽早在面上推开。二要深化农村集体产权制度改革,积极创新农村集体经济运行机制,保障农民集体资产权益,激活农村各类生产要素潜能,进一步激发乡村振兴发展的内生动力。三要培育新型农业经营主体,推动现代农业发展,助推乡村振兴。四要加强对农业支持保护,健全农业支持保护体系。邵景良要求,要加强组织领导,狠抓工作落实,确保农村改革工作取得最大成效。农村改革事关农村经济发展和社会稳定大局。各级各部门要按照市委、市政府的安排部署,以硬责任落实硬措施,以硬作风完成硬任务,确保各项改革任务扎实有效推进。会上,张连才作了讲话,部分县区作了典型发言。



全民城市清洁行动倡议书

全市广大志愿者朋友们:

城市清洁,碧水蓝天,是你我的共同向往;文明和谐,健康生活,是我们的共同追求。作为城市的主人,用双手美化家园,用行动创造洁净,在共建共享中我们才能拥有更多获得感、幸福感和归属感。为此,谨向大家发出如下倡议:

一、争做城市清洁行动的先行者。濮阳是我家,呵护靠大家。让我们以高度的城市主人翁姿态,迅速行动起来,在做好本职工作的同时,积极参与城市道路大清扫、“城市家具”大清洗、市容环境大清理、单位庭院大扫除,全面推进主次干道、背街小巷清洗保洁,保持城市市政设施设备干净整洁;开展城乡接合部、城中村、农贸市场、车站、广场等区域环境治理,做好居民小区、单位庭院及楼顶清洁工作,努力创造干净、整洁、优美、舒适的生活环境,进一步提高生活质量、提升城市品位。

二、争做城市清洁行动的维护者。人民城市人民建,人民城市人民管,人民城市人民爱。让我们从现在做起,从小事做起,从自身做起,身体力行,自觉做到爱护公共设施,维护环境卫生整洁,不乱扔乱倒、不乱堆乱放、不乱贴乱画、不乱搭乱建、不乱摆乱摊、不乱闯红灯、不随地吐痰、不随处便溺,自觉养成文明、卫生的良好行为习惯。

三、争做城市清洁行动的宣传者。举手投足见文明,一言一行总关情。我们要将城市清洁行动内化于心、外化于行,积极宣传城市清洁的重要意义,以自己的实际行动示范带动身边群众和广大市民增强环境卫生意识、公共交通意识、文明出行意识,自觉养成维护环境卫生的良好习惯,形成全城清洁、全民行动、共建家园的良好局面。

您的一份热情,您的一份努力,您的一份平劳,都会使我们的城市更美丽!让我们携起手来,共同努力,用辛勤汗水让濮阳变得更加清洁,以优美的环境和优异的成绩迎接新中国成立70周年。

中共濮阳市委宣传部
濮阳市文明办
2019年6月17日

学习贯彻市委七届十次全会精神系列报道·组织振兴篇

点燃濮阳乡村振兴的“引擎”

详见今日第四版

市领导到濮阳县范县调研人大工作

本报讯(记者 李世秀 通讯员 周瑞敏)6月13日、14日,市人大常委会主任徐兰峰带领调研组,到濮阳县、范县开展市委人大工作会议前期调研。副市长张宏义在濮阳县参加调研。市人大常委会秘书长刘万英参加调研。

在濮阳县,徐兰峰一行先后到胡庄镇、梁庄镇、八公桥镇、子岸镇、城关镇等镇人大主席团办公室、代表联络站等处进行实地调研;在范县,徐兰峰一行深入王楼镇、濮城镇人大代表联络站,杨集乡义村产业扶贫基地,张庄乡黄河滩区居民迁建安置区等处实地调研。徐兰峰对濮阳县、范县乡镇人大主席团和代表联络站工作表示肯定,希望继续发挥自身特色和优势,把人大代表联络站打造成代表和选民、党和群众的连心桥。

调研组在两县分别召开座谈会,听取县人大常委会工作汇报,与县委、县政府、县法院和县检察院主要负责人,部分乡镇人大主席及人大代表进行了座谈交流。

徐兰峰强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,进一步提高做好新时代人大工作的重要性的认识。要始终坚持党对人大工作的领导,认真履行人大代表和共产党员的双重责任,带头把党的领导体现到人大工作的方方面面。要切实担负起宪法法律赋予的各项职责,提高监督实效性,依法正确行使决定权,认真开好县乡人大会议,为推动本地经济社会发展提供有力的民主法治保障。要把发挥代表的主体作用作为坚持和完善人民代表大会制度的关键环节,努力实现代表联系群众常态化、履职服务精细化、履职管理制度化。要逐步健全和完善符合县乡特点的人大工作运行机制,不断提高县乡人大工作的科学化、规范化水平,以实际行动庆祝新中国成立70周年和市人大常委会成立40周年。